
                                           ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

                                                                                                              Λιβαδειά 15-2-2023

     Η Υπηρεσία Επιμελητών Ανηλίκων Λιβαδειάς σε αγαστή συνεργασία με την Πρόεδρο του 

Πρωτοδικείου Λιβαδειάς, την Εισαγγελέα Ανηλίκων Λιβαδειάς και το Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης Αθήνας, διοργάνωσε την Τρίτη 14  Φεβρουαρίου εκπαιδευτική ημερίδα με θέμα: « Το 

θεσμικό πλαίσιο της παιδικής προστασίας στην χώρα και ο ρόλος των Κοινωνικών Υπηρεσιών» στην 

αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λεβαδέων .

   Συνεχίζεται η προσπάθεια δημιουργίας μιας διεπιστημονικής ομάδας, ενός Δικτύου Συνεργασίας με 

όλες τις Κοινωνικές Δομές των τεσσάρων Δήμων αρμοδιότητας της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Λιβαδειάς 

(Δήμος Λιβαδειάς, Ορχομενού, Αλιάρτου-Θεσπιέων, Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας) 

  Σκοπός είναι η πρόληψη αλλά και η άμεση τεκμηριωμένη αντιμετώπιση των περιστατικών βίας που 

αντιμετωπίζει ο ανήλικος και η οικογένειά του.

   Παρουσιάστηκαν οι εισηγήσεις από την Προϊσταμένη του Τμήματος Παιδικής Προστασίας κ. 

Παναγιώτα Μάνθου, Κοινωνική Λειτουργό- Ψυχολόγο και την κ. Βασιλική Μεγαρίτη  Κοινωνική 

Λειτουργό .

   Ευχαριστούμε την Πρόεδρο του Εθνικού Κέντρου Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Δεδούλη τον Δικηγορικό 

Σύλλογο Λιβαδειάς για τη μαζική συμμετοχή του, όλους τους εκπροσώπους της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας και των Δήμων Λιβαδειάς και Αλιάρτου, ευχαριστούμε τις κοινωνικές δομές και συγκεκριμένα:

το Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου Λεβαδέων ,την Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας 

Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, τα Κέντρα Κοινότητας Δήμου Λεβαδέων, Ορχομενού, Αλιάρτου-

Θεσπιέων, Διστόμου-Αραχωβας-Αντίκυρας, τις δομές Βοήθεια στο Σπίτι Δήμου Ορχομενού, Διστόμου-

Αράχωβας-Αντίκυρας, Αλιάρτου-Θεσπιέων, την Κοινωνική Υπηρεσία Γενικού Νοσοκομείου Λιβαδειάς, 

τον Ε.Ο.Δ.Υ του Γενικού Νοσοκομείου Λιβαδειάς, το Κέντρο Υγείας  Αλιάρτου-Θεσπιέων. 
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